

送文体器材 做互动游戏

五地体彩探望帮扶困境儿童

近日,四川、河南、浙江、贵州、山东等地体彩分别看望慰问了偏远贫困地区的困境儿童,给他们送去文体器材,陪伴他们做互动游戏,为他们带去快乐,给他们营造更好的学习环境。关注困境儿童,一直是各地体彩的工作内容之一,定期或不定期的探望,也让孩子们感受到外界对他们的关爱。 ■专题整理 艾禾

四川:为留守儿童送体育器材



孩子们展示收到的体育器材

5月24日至26日,体彩25周年“时光隧道”活动在成都锦华万达广场举行。期间,奥运冠军殷剑在为体彩公益助力的同时,也为雅安市荥经县新庙乡中心小学的孩子们写下寄语。此外,市民朋友也纷纷为孩子们写下祝福。目前,这份来自体彩的爱心已经送到孩子们手中。

雅安市荥经县新庙乡中心小学是一所农村寄宿制学校,现有教职工17人,学校有5个年级和1个幼儿班和学前班,学生共44人。这些学生几乎都是留

守儿童。该校有1个小操场、2栋楼房,其中1栋用于小学教室,1栋为幼儿园教室和学生、教师宿舍。在操场上,大型体育器材仅有篮球架和单杠,因学校经费仅能维持正常的办公开支,添置更多的体育器材变成奢望,孩子们每天下课后自由活动的内容非常局限。

在得知学校的现状后,四川体彩中心采购了适合孩子们使用的体育器材,举办了这次“汇聚光芒,我最闪亮”公益捐赠活动。

6月13日,四川体彩带着

近200张祝福卡片,连同价值近万元的各种体育器材,来到雅安市荥经县新庙乡常富村苏家坪组,为新庙乡中心小学的孩子们送去他们盼望已久的足球、篮球、乒乓球、跳绳等体育器材。

一个叫毛毛的小男孩对足球有着特别的偏爱,腼腆的他一眼就在各种体育器材里相中了足球。捐赠仪式后,全校44名学生都拿到了自己喜欢的体育器材。在征得老师的同意后,孩子们欢呼着结伴玩耍起来,展示着自己的体育天赋。

河南:濮阳体彩捐助失孤儿童

6月14日,“公益体彩爱心行”在河南省濮阳市体育场举行,濮阳体彩为30余名失孤儿童每人送去价值500元的物品。

濮阳市委宣传部宣传科科长兼濮阳市志愿者联合会秘书长侯永振表示,失孤儿童是一个缺乏

关注的特殊弱势群体,非常感谢中国体育彩票对这些孩子的关心慰问。他感言:“失孤儿童是弱势群体中的特殊群体,需要得到全社会更多的关心和鼓励。从某种程度上说,这些孩子也是幸运的,因为国家和社会对他们伸出了援

助之手,给了他们良好的教育,让他们拥有早日自立的能力。”

濮阳体彩分中心主任孙久勇呼吁全社会各界人士和团体都来关注关爱失孤儿童的成长,为他们的学习、生活贡献一份自己的力量。

浙江:舟身体彩看望外来务工子弟

5月30日,浙江舟身体彩连续第三年来到普陀区育才学校向阳分校,给孩子们送去乒乓球拍、羽毛球网等健身器材和学习用品共550份。三年来,舟身体彩已为该校学生送去价值7万余元的文体用品。

育才学校向阳分校德育处袁老师表示,学校有小学一至六年级的学生500余人,他们的父母都是外来务工人员,平时工作

很忙,对孩子难免照顾不周,有的家庭生活很困难。这些年,舟山市体彩中心及社会各界给予孩子们很多帮助,也让老师们深受感动。

“哇,以后我有台灯了吗?太好啦!”向阳分校小学二年级男生小浪得知体彩的叔叔阿姨送给他的礼物中有一盏护眼台灯时欢呼雀跃起来。

小浪来自贵州,爸妈都在舟山打零工。他的爸妈每天很晚才

下班,回家后还要烧饭、洗衣服。小浪一个人做作业,一般要做到晚上六七点。这次他听老师说可以报一个微心愿后,就想要一盏台灯。

三年级的男生小康也领到一盏护眼台灯。他来自安徽,因出生时听力障碍,后来耳朵做了手术,花费10万元,这个普通打工家庭负担沉重。一盏台灯虽不贵重,对孩子来说,却是一件合心的礼物。

贵州:志愿者慰问乡村小学

5月31日,由贵州省体彩网点组成的“爱彩爱心社”的26名志愿者来到正安县黎坝村黎坝小学,为留守儿童们送去关爱。本次活动由“爱彩爱心社”发起,全省体彩销售网点自愿捐款,在省、市体彩中心的协助下开展的爱心公益活动。

当日早上6点,爱心专车

从贵阳出发,驱车六个半小时后到达黎坝小学。孩子们早已在操场等候,看到体彩爱心车队的到来,一张张纯真的脸庞露出了欣喜的笑容。简单的捐赠仪式后,志愿者卸下运动器材和米、衣物、被褥等生活用品。活动现场,志愿者们与孩子们进行了互动游戏,分享节日

蛋糕,给这所大山深处的学校带来了欢乐。

黎坝小学位于正安县小雅镇,地处偏远贫困山区,全校学生82名,其中大部分为留守儿童,条件较为艰苦。学校的一位老师说:“太感谢你们了!感谢体彩给我们带来的生活用品和运动器械。”

山东:服务贫困儿童

近日,山东枣庄、日照、济宁体彩分别举办服务贫困儿童的活动。其中,枣庄体彩举行了爱心包裹发放仪式,日照体彩为山村小学送文体器材,济宁体彩成立社区儿童服务站。

枣庄:发放爱心包裹

5月31日,枣庄体彩来到峄城区古邵镇中心小学,举行微心愿爱心包裹发放仪式。

一套课外书、一个新书包、一个篮球、一次温馨的陪伴……这些微心愿虽然很小,但对孩子们来说却很珍贵。在共青团峄城区委、峄城区教体局的牵头倡议下,枣庄体彩积极响应、全力支持,组织市体彩志愿者大队成员,为当地的留守儿童精心选购包装了100套学习用品,完成孩子们许下的小心愿。

枣庄体彩的志愿者还给孩子们带来了大蛋糕,与孩子们一起手绘风筝。

日照:送文体器材

5月30日,日照市体彩中心工作人员、部分党员及体彩志愿者协会代表一行来到五莲县街头镇镇头小学,为孩子们送去价值5000元的体育器材和学习用品。

街头镇镇头小学是一所山村完全小学,目前共有6个教学班,学生52名,辐射附近6个村庄。校

长赵善荣说:“非常感谢日照体彩中心给我们学校送来这么多体育用品,这将更有利于孩子们的健康成长,同时能提高孩子们的体育运动水平,增强孩子们的体质。”

四年级学生李梦婷说:“以前我们上体育课的时候,只能跑跑步、跳跳绳,现在体彩中心的叔叔阿姨们给我们送来这么多体育用品,以后我们就可以在操场上玩更多的运动项目,更好地锻炼身体了。”

济宁:成立儿童服务站

5月30日,济宁体彩成立“中国体育彩票”安居社区儿童服务站。该服务站致力于关爱留守儿童,为农村留守儿童和城乡流动儿童提供友好活动空间。

目前,儿童服务站为留守儿童提供作业辅导、阅读指导、卫生健康知识普及等日常活动,并在节假日及寒暑假开展特长教学、特色课堂等活动,丰富留守儿童的课外生活。揭牌仪式当天,济宁体彩还为留守儿童送去体育器材和学习用品。

孩子们放学后由志愿者统一接到站内进行免费作业辅导,还能根据个人兴趣参加口才、英语、书法等课程,让他们与城市里的孩子享有同等的教育水平和教育机会。



济宁体彩社区儿童服务站挂牌

●时评

当好“体彩爸妈”

■艾禾

留守儿童、失孤儿童、流动儿童等都身处困境,缺乏父母的关爱,他们需要更多来自社会的关心。多年以来,各地体彩机构和体彩志愿者心系困境儿童,经常去看望他们,给他们送去文体器材、生活用品以及助学金等,当好他们的“体彩爸妈”。

今年5月,济宁体彩成立了“中国体育彩票”安居社区儿童服务站,除了为留守儿童提供作业辅导、阅读指导、卫生健康知识普及等日常活动外,还将在节假日及寒暑假开展特长教学、特色课堂

等活动,丰富留守儿童的课外生活。类似的活动在南京等地也有。

人们常说,父母是孩子的第一任老师,而很多家庭的孩子在很小的年纪便缺失了这种关爱。体育彩票的关爱行动虽然无法代替父母给予他们的关爱,但是能在一定程度上弥补了孩子们缺失的爱。很多孩子放学后无人看管,甭说作业无人辅导,就连起码的人身安全都无法保障,体育彩票提供的课外服务,让孩子们有的学、有的玩,也让家长放心了。

当好“体彩爸妈”,也是体彩从业者的一种责任与担当。